

## Az olasz tavasz

Az évezred első tavasza mintha 30-40 éve bezárt virágszirmokat nyitott volna meg Itáliában, a milánói Salone kiállításon. Tavaly már érezhető volt ez a visszatekintés, de az idén mind a lakberendezésben, mind pedig a közületi terekben is markáns trendként jelentkezett a '60-as évek sötétbarna-hajlított vi-

zi. Az ülőke lendületes formája egy amerikai skandináv tervező keze munkáját idézhetné, holott valódi olasz formai bravúrt látunk, ahogy a visszahajlított rétegelt lemez hirtelen króm lábban folytatódik. Marco Maran tervező színváltása is átöleli a két korszakot a rózsafa és juhar furnér használatával.



lága. A hófehér, sötétbarna, illetve a tányérlábak amerikai diners hangulata egyaránt a hidegháború évtizedét idézi. Természetesen azért a technológia finomodott, és különösen az irodabútorok esetében ez a – néha már minimalistának is tekinthető – stílus finom részletekkel gazdagodott, a III. évezred ergonómiáját tökéletesen kiszolgáló.

A Plank gyár Carambola könnyű rakaszolható széke már anyagválasztásában is a rétegelt lemez nagy korszakát idé-

Az elmúlt évben két jelentős fejlesztést fejezett be a világ legnagyobb MDF-gyártója, a Fantoni, amelynél igen komoly rendszerváltás zajlott le az irodabútorok designja területén. Az olasz-német tervezőpáros: Mario Broggi és Michael Burckhardt O/24 programjába tervezett forgószéke egyszerre minimál és egyszerre idéz egy '62-es Chevrolet ülést. A filigrán, ugyanakkor lehetőleg lekerékített élű asztalprogramja szórt fehér lapjával szinte lebeg. Ez az a kettősség, amit csak igen kiforrott arányérzékű tervező képes megalkotni.

A Cherry vezetői programban a tervezők valóságos játékosan az MDF adta lehetőséggel, amit annak idején a bol-



dog hidegháborúban még nem tehetek volna. Az alumínium lábszerkezet inkább az új évszázadba mutat, de a talpakat és a sötét dió pácot nézve már mindenkinek nosztalgikus képek kerülnek a szeme elé.

A tavasz tehát újra elhozta a '60-as évek pillanatait, de már színes változatban.

FEUERTAG OTTÓ  
EUROPA DESIGN



EUROPA DESIGN®  
— Office & Interior —

H-1026 BUDAPEST II. ker., Küllő u. 8.  
Tel.: 394-6232, fax: 200-8428  
e-mail: europadesign@mail.datanet.hu  
internet: www.europadesign.hu

**Kérje ingyenes  
termékismertető CD-ROM-unkat!**

Portál  
2001/2-3 **29**